



吕志良来我县调研

本报(记者 王亚君 鲍雯霞)6月5日至6日,市委常委、组织部长吕志良率队来到我县,就基层党建等工作开展调研。县领导杨胜杰、陈晨、朱德宇陪同。

6月5日,吕志良一行先后来到亭旁镇坑下村、杨家村城隍庙、亭旁起义纪念馆、芹溪村、佃石水库,浙江爱力浦科技股份有限公司,海游街道善香杨村、下坑村、前郭村,珠吞镇上胡村、胡村村以及橡胶行业整治现场,认真踏看现场,详细听取负责人汇报,全面掌握基层党建、美丽乡村建设等情况。

6月6日,吕志良一行又赶赴沙柳街道曼香村、大周村,蛇蟠乡黄泥洞村、

蛇蟠景区,浙能台州第二发电厂以及花桥镇下岙方村、芝岙村、岭南村、上旺村、李岙村、茗岙村、吴都村、寺前村、溪头村。每到一处,吕志良都深入村级组织活动室、党员活动室,并与相关负责人亲切交谈,仔细询问村庄基本情况、党员概况、党员主题党日活动开展情况等工作的进展以及美丽乡村建设等情况。

吕志良对我县在各领域作出的努力和取得的成绩表示充分肯定。他指出,乡镇(街道)党建工作有特色、融入好、办法多、力度大,美丽乡村建设等工作目标明确、工作举措务实精准、发展思路好。

就如何做好下一步工作,吕志良要

求,要始终把基层党建工作放在心上,抓在手中,进一步落实基层党建工作责任制,建立健全基层党建工作考核评价机制。

吕志良强调,党建工作要围绕浙江农村党建二十条和市委基层党建三十条意见,以示范县、示范乡镇、示范村创建为目标,通过创建党建示范点和示范带,积极打造党建特色品牌,全面推进基层党建规范化、标准化建设;在美丽乡村建设、垃圾分类等工作中,要融入党建元素,通过党建引领美丽乡村建设;要狠抓发展,进一步加强招商引资,通过挖掘地方特色发展现代农业、旅游开发等,增加农民收入。

中国核能行业协会中小企业专业委员会在我县成立

本报(记者 方正义)6月7日上午,中国核能行业协会中小企业专业委员会成立大会在三门核电有限公司举行。中国核能行业协会秘书长张廷克、副秘书长李金铎出席。县委副书记、县长李昌明致辞。县委常委、县经济开发区党工委书记王广法出席。

会议推举表决了中国核能行业协会中小企业专业委员会第一届组织机构。选举产生了中国核能行业协会中小企业专业委员会第一届主任委员、副主任委员。研究讨论了中小企业专业委员

会近期重点工作。

该委员会近期将围绕着手制定中小企业专业委员会五年发展工作要点、建立独立第三方合格供应商评审体系及认证机构,积极开展行业顾问咨询分析及评价交流活动,建立涉核企业上下游资信档案和评价记录平台,建立独立第三方监造QC平台,探索建立中小企业融资与金融服务平台,组织开展核能行业中小企业共性重大问题研究并及时了解和反映中小企业诉求和建议等七个方面开展工作。

李昌明对大会的召开表示祝贺,并就我县核电相关工作进行了介绍。李昌明说,希望各位企业家朋友多来三门考察洽谈、投资兴业、共谋发展,一起把蓝图变成现实。我县承诺将坚持“亲商、安商、护商”服务理念,打造最优良的投资环境,提供最贴心的跟踪服务,相信有各位客商的倾力支持,有全县上下的真诚服务,三门的能源产业一定会发展得更好。

会上,我县还就核电关联产业园项目进行了招商推介。

全县环境保护综合整治动员会召开

本报(记者 宋晶)6月6日下午,全县环境保护综合整治动员会在县行政中心召开。县领导李昌明、梁海刚、徐礼辉出席。

7月份起,浙江省将接受中央环保督察。对此,省市高度重视,多次要求各(市、区)抓紧做好自查迎检工作,同时,从6月份开始,省市两级将陆续对各(市、区)进行环保督察。为做好此项工作,我县专门成立环保综合整治工作领导小组,听取了环保综合整治工作

方案,并对此项工作进行全面动员。

县委副书记、县长李昌明指出,开展环保综合整治是践行“两山”重要思想应有担当,推动三门动能转换的长远之计,践行“以人民为中心”思想的具体行动,意义重大、责任重大。务必站在讲政治的高度强化认识,充分认识重要性和紧迫性,以极端负责的态度抓好落实,坚决打好打赢这场硬仗。

李昌明强调,要站在讲责任的高度奋力攻坚,突出重点,抓牢“四个重点”,

做到“四个确保”;拎清责任,坚决落实好“一把手”的责任,抓好督促落实;强化措施,以势在必行的决心和力度,全力以赴攻克环保难题。站在敢担当的角度一抓到底,团结一致、决战决胜,牢固树立“一盘棋”思想,密切配合;严督实导、不走过场,组建督察专班、建立工作周报制度、排定每周工作计划;发动群众、依靠群众,采取多种形式让群众参与进来、行动起来、监督起来,发挥各类新闻媒体的宣传作用。

深化橡胶产业整治提升

橡胶整治提升工作获省领导批示

本报(记者 郑胤)我县自今年4月22日启动橡胶行业整治提升工作动员会以来,始终坚持打好“拆、治、关、转”组合拳,助推橡胶行业全面升级,成效明显,这一工作也先后得到省领导冯飞、高兴夫的批示肯定。

我县目前从事橡胶制品生产的企业共400余家,产品总计1000余种,从业人员已有3万人。橡胶行业在快速发展的同时,仍存在用地、环保、产能过剩等突出问题。对此,我县根据全省传统产业“双十”行动有关部署要求,以“拆、治、关、转”多措并举,全力改造提升橡胶行业,而作为“主战场”的珠吞镇更是以“铁腕整治,一拆到底”的高压态势,倒逼橡胶行业整治提升,截至目前,各项工作推进快速、成效显著。

对我县橡胶整治提升这一举措,省委常委、常务副省长冯飞批示:做法很好。建议进一步采取两项措施,一是引导鼓励兼并重组,以支持上市为主要手段,培育龙头企业;二是建设产业创新服务综合体。

而副省长高兴夫则批示:三门县“拆、治、关、转”组合拳助推橡胶行业升级,既推动了产业的集约集聚、全面转型,又达到了环境整治、节能降耗的目标,为传统产业转型升级提供了示范和样本,可供各地参阅借鉴。

橡胶行业整治再提升

本报(记者 柯丽娜)6月7日下午,橡胶行业整治提升第二次现场推进会在珠吞镇召开,县领导李昌明、邵全军、梁海刚、徐礼辉出席。

当天,县委副书记、县长李昌明一行首先实地走访珠吞镇青里岙村多个橡胶企业整治现场和橡胶小微企业园选址,并在随后召开的推进会上听取珠吞镇、县发改局、县环保局等有关单位汇报,详细了解整治提升过程中存在的困难和问题。

截至6月6日,珠吞镇共拆除违章企业91家,拆违面积122100平方米,自拆62家,拆违面积60140平方米,已关停企业45家,整改65家,搬离11家,淘汰提升10蒸吨一下燃煤小锅炉43家,其中列入五炉淘汰数6家。

李昌明为各级各单位精诚团结、不畏艰难、咬紧牙关、纵深推进的工作作风和阶段性成绩给予肯定和鼓励。他指出,橡胶行业整治提升工作是对未来土地节约利用、工业发展路径转换的一次有效尝试和实践,要继续保持良好态势,突破重点引领全局,将整治提升工作提高到新的水平,为三门、台州乃至浙江的传统产业改造提升走出一条示范之路。

李昌明要求,要摆好位置沉进去,展现三门干部风范,轻装上阵再上战场;咬紧牙关冲在前,以“拆”字开路,坚定不移地打好组合拳;压实责任敢担当,将工作做精做细,确保各项工作顺利推进;注重舆论强宣传,展现基层一线干部形象,营造橡胶行业整治提升良好氛围;讲究公平重公正,做到“一碗水端平”,保护企业合法权益;精心规划巧设计,加快产城融合,打造与城市形象相融的橡胶小微企业园。

为工匠培育搭好平台

本报(记者 严若吟)6月6日下午,三门技师学院(筹)会议室里传来一阵阵热烈的掌声,县总工会与三门技师学院(筹)工匠技术孵化与职工公益培训签约仪式在这举行,这也是县总工会与三门技师学院(筹)开展项目合作的一次重大突破。

三门技师学院(筹)是全省创办最早的农技校之一,自创办以来,学校每年为企业输送1000名左右的技能人才,培养了大批企业技术骨干以及各战线上的建设人才,近3年年均培训达4000人次以上,是我县社会培训中心、台州市高技能人才培训示范基地。此次,双方通过签订该培训合作协议,借助工会和学校平台,实现资源共享、优势互补。

据了解,双方将在人才培养、产学研合作、项目合作上全面推进,发挥各自优势,加快技术孵化进度,构建起面向职工的工匠技术孵化和公益培训项目,全面提升企业职工技术技能水平。

“目前全县有行政机关、事业、企业各级工会组织近千家,职工总数约6万人,达成合作后,总工会将会充分发挥组织优势,动员工会组织和广大职工积极参与此次活动,此外我们还将为培训提供学习场地、资金保障并制定具体实施计划,而学院则可提供优秀的师资力量和人才储备。希望通过强强联合,为职工提供更好的教育培训服务,不断丰富职工业余生活。”县总工会副主席叶浙海说。

奔赴考场

6月7日,为全国高考首日,今年我县共有2009人报考。图为考生奔赴考场。

陈维连 摄

